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Auruati A wag B 1lunvunu Sennyuiuieglugu A + B2 91 nauinveaiasany tned

A*+B® = (A+B)(A?-AB+B?
ﬁﬁi’ld WYNNIUTZNOUVDY X5 + 2°
2571 X428 = (x+2)(¢ - x2+2%)

= (X+2)(x°-2x+4)

8t RUUNAIUTENOUVDY XE + VP

50T XCHY = (X+Y)(XE =Xy + V)
= (X+Y)(X*—xy +Y°)

WNE1TGNE NATIY
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Waees  wendUTEnauYes x°+ 1
X+l = 3+ T
= (X+DE-x1+1%
= (x+1)(x*-x+1)

@aagy  weNFIUTENaUVDY X° + 343
V5911 x3+343 = 3+ 78

= (X+)XE=xT7+7%
= (X+7)(X*—7x + 49)
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QQLLHﬂﬁQUﬁ%ﬂ@U%@Q 27X3 + 64
27x3+64 = (3x)°+43 o’ 12x

_ a3 3 !
= 3.y - = (3x+4)[(3x)?—3x-4 + 47 .
= (3x +4)(9%x*—12x + 16)
Gaegae  ENIUTENOUYRY (2X + 1) + (x - 3)° 4X* + 4x + 1 22 By 3
AV + 3 +  2)\3 — o 2 _ — _3)2
ghii (2x +1)° + (x - 3) [(2x+1) + (- 9)IU2x + 17— (2x+ D= 3) + 0 31T o o L g

= (X 2)[(4x* + 4x + 1) — (2x* — 5x — 3) + (x> — 6x + 9)]
= (BX—2)(4x*+4x +1—-2x*+5x + 3+ x>~ 6x + 9)
= (3x—2)(3x*+3x + 13)
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Ty - nviuald A waz B ilunvuny Senwvuiuiieglugy A% - B® 91 wasnswesringasay lned

A’-B* = (A-B)(A°+AB+B?

e

a % 3 3
V59171 X®—2

@amghe  dwmenmusznauves x° - 2°

(X — 2) (X% + x-2 + 29)
(X —2)(X* + 2x + 4)

Gaoghe  AwenmUTENauYes X2 -y

35917 x* -y

(X = Y)(X* + Xy +V?)
(X—Y)(X* + Xy +Y?)
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neIUTENRUYRY X3 -1
x3-1 = x3-1°
= (X=1)(¢+x1+1%
= (x-D*+x+1)

Gapghe  wenmUTENBUYRY X3 - 343

gkl x3-343 = x3-7°

(X =)0+ x-7 + 7%

(X = 7)(x* + 7x + 49)
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YIAUAAIFAIINNAY A23201  q3i5auRnEwIdNn 3 Tsa3gungannenassn



n1sugnAUsTNauYRsuINaglugUNauINLaTNaA19AIa Y

ENAIUTENBUVDY X3 — 1000
x3-1000 = x3-103
= (x—=10)(x*+ x-10 + 10?)
= (x—10)(x?+ 10x + 100)

@aoey  uenmUsENaUYes 1000 — X1
g 1000 —x3 = 103_3

= (10 — x)(10% + 10-x + x?)
= (10 -x)(100 + 10x + x?)
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ENAIUTTNDUVDY 8X3 — 27y°

8x3-27y¢ = (2x)-(3y)®
= (2x=3y)[(2x)* + 2x-3y + (3y)’]
= (2x—3y) (4x* + 6xy + 9y?)

@y} = 3.y

@aeg1  RuenmUTENaUYes (x — 3)° — (3x + 2)°
el (x—3)P—(3x+2)° = [(x—3)—(Bx+2I[(Xx—3)2+ (x—3)3x +2) + (3x + 2)7]
= (X=3-3x-2)[(x"~ 6x +9) + (3" + 2x — 9x — 6) + (9x* + 12x + 4)]
= (2X=5)(X®—6X + 9+ 3x% + 2x — Ox — 6 + Ox? + 12X + 4)
= (Bx—-2)(13x°—x+7)
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